2. Prove, pela defini¢do, que as sequéncias abaixo sdo convergentes encontrando seus
limites.
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4. Prove o teorema da conservagao do sinal quando a, < 0.
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5. Mostre que se (a,) converge e a, < b para todo n, entdao lim a, < b. Sugestdio:

Suponha por absurdo que lim a, > b e use um argqumento parecido com o da conservagio
do sinal para chegar a uma contradigdio.

Mostre com um exemplo que mesmo tendo a, < b ndo é possivel garantir que
lim a,, < b.
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6. Prove que se (a,),eN converge para a € R, entdo a sequéncia (|a,|),en converge
para |a|. Sugestdo: Use a desigualdade triangular ao contririo. Dé um contra-exemplo
para mostrar que a reciproca é falsa, salvo quando a = 0.
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7. Prove que a sequéncia de termo geral a,, =
Use o Teorema do Confronto.

converge para zero. Sugestao:

Q= l ) ‘/\d; C'.u.: OQw >0 ¥YneN
Ot Bemn + 17

“.Qymdiaw;




